



ГРОМАДСЬКИЙ ВІСНИК ЗАКУПІВЕЛЬ ВІННИЧЧИНИ - 15

або у Вінниці плануватимуть новий
мікрорайон

Здійснюючи моніторинг сайту www.tender.me.gov.ua, експерти громадської організації «Філософія Серця» з'ясували:

Брацлавський навчально-виховний комплекс: дошкільний навчальний заклад, загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів – гімназія Вінницької обласної ради за **237 000 гривень** планують оздоровити 15 вихованців, відправивши їх на два літніх місяці на берег моря. Тендерний комітет школи-інтернату приймає пропозиції **до 12 травня**.

13 травня тендерний комітет комунального закладу Вінницької міськради «**Центр первинної медико-санітарної допомоги №2**», який знаходиться на вулиці 1-го Травня, відкриватиме пропозиції по закупівлі 50 банок лікувального харчування для дітей, хворих на фенілкетонурію (хвороба, яка перешкоджає нормальному розвитку мозку): "Тетрафен-70". Максимальна ціна закупки може становити **92 200 гривень**.

До **28 травня** збирає пропозиції тендерний комітет в **Департаменті архітектури, містобудування та кадастру Вінницької міськради** від бажаючих прийняти участь в закупівлі послуг, які називаються так: «планування міських і сільських поселень». Громадські експерти з'ясували, що ховається під цим терміном. Фахівцям пропонується прийняти участь в:

– Розробленні детального плану території X мікрорайону м. Вінниці, який буде обмежений вулицею Стахурського, Барським шосе та ставом Поділля;

та

– Розробленні концепції розвитку річки Південний Буг, як складової міського простору.

Для цього в департаменті зарезервовано **540 тисяч гривень**.

Варто зазначити, що цей департамент нещодавно уже проводив тендер по плануванню території X мікрорайону, але один з двох учасників подав неповний пакет документів, тому тендер не відбувся.

Інформація підготовлена в рамках проекту «Створення і впровадження державної системи контролю за коштами «Відкритий бюджет». Виконавцем проекту є ГО «Центр політичних студій та аналітики». Проект фінансується Європейським Союзом. Регіональний партнер проекту у Вінницькій області – ГО «Філософія Серця», медіа-партнер - ВОГО «Громадська студія».